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Il candidato risponda a due su tre delle seguenti domande, facendo uso, ove necessario, dell’opportuno apparato grafico e analitico (15 punti per ogni domanda) - Il candidato scriva in modo leggibile oppure il compito non verrà valutato.
1) in un semplice modello di mercato, come si possono misurare i guadagni dei partecipanti associati allo scambio ? perché se ne dedurrebbe la pareto ottimalità dell’equilibrio concorrenziale ?

2) Quali sono le critiche che possono essere rivolte al modello dell’equilibrio generale competitivo (Bowles cap.6).
3) in un modello di erogazione del credito ad un debitore senza ricchezza, quali problemi nascono dalla non osservabilità dei comportamenti del debitore (Bowles cap.9).
